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. Danych jest 26 kolejnych liczb naturalnych. Okazato sie, ze suma pewnych
dziesigciu z nich jest liczba pierwsza. Wykaz, ze suma pozostalych szes-
nastu liczb jest liczba ztozona.

. Dany jest trojkat ostrokatny ABC'. Punkty D i E sa spodkami wysokosci
opuszczonych odpowiednio z wierzchotkow A i B. Punkty P i @) sa
rzutami prostokatnymi odpowiednio punktéw A i B na prosta DFE.
Udowodnij, ze PE = DQ.

. Dany jest pieciokat wypuklty ABCDFE, w ktéorym AB = BC' oraz LA =
A£C = 90°. Wewnatrz niego obrano taki punkt X, ze AX 1 BFE oraz
CX 1 BD. Udowodni¢, ze BX 1 DFE.

. Dowies¢, ze wérod wyrazéw ciagu (a,,), zadanego wzorem
a; =2, ape1=13/2)a,], dla n=12,...

wystepuje nieskonczenie wiele wyrazow parzystych oraz nieskonczenie
wiele wyrazow nieparzystych.

. Dwaj gracze na przemian pisza na tablicy liczby ze zbioru {1,2,..., N}.
Zabronione jest napisanie liczby bedacej dzielnikiem liczby juz znajdu-
jacej sie na tablicy. Gracz, ktéry nie moze wykonaé ruchu przegrywa.
Ktéry z graczy ma strategie zwycieska?

. Niech n bedzie dodatnig liczba catkowita. Pokazaé, ze

(n+1)-NWW(<g), (T) (Z)) = NWW(L,2,...,n+1).



